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Его Святейшеству, 

Святейшему Кириллу

Патриарху Московскому 
и всея Руси 

     Ваше Святейшество,
Cвятейший Владыка!

 
 Глубокий отклик в наших сердцах нашли слова, которые мы услышали от Вас 1 октября с.г. при открытии XVI Всемирного Русского народа «Рубежи истории – рубежи России», Вы сказали: «Празднуя 400-летие победы, одержанной в 1612 году, мы должны раз и навсегда подвести черту, за которой останутся годы национального унижения, паралича народной воли, нравственного одичания и социального хаоса».   Свою поддержку Вашим словам и всем Вашим трудам мы хотели бы продемонстрировать  4 ноября с.г. соборным Крестным ходом и соборной непрестанной молитвой во время него, как это было 400 лет назад, когда 4 ноября 1612 года  во время Крестного хода у стен Кремля объединились и соборно молились миряне, клирики, воины, князья и бояре. 

Считаем  очень важным продемонстрировать наше православное единство именно 4 ноября 2012 года, в дни, когда эту дату пытаются подмять под себя радикалы и даже экстремисты, а также люди, откровенно зарабатывающие политические очки. Важно это, на наш взгляд, ещё и потому, что миллионы молчащих православных хотят почувствовать единение с матерью Церковью, со своим Патриархом и лучшего дня, памятуя о той године и роли патриарха Гермогена, нам не найти.
Мы внимательно изучили перечень праздничных мероприятий  и, к нашему сожалению, не нашли там Крестного хода, хотя в соответствии с концепцией празднования  400-летия начала преодоления Смуты и восстановления российской государственности проведение праздничных крестных ходов предполагалось.  Зная об этом, и согласно материалам слушаний в Общественной палате Российской Федерации, посвященных  юбилею, мы вели необходимую подготовку и готовы провести Крестный ход 4 ноября с.г., в  благодарность Богу за дарованную победу, в молитвенную память миллионов героев и жертв той смуты.  
Смиренные чада Русской Православной Церкви, мы просим Вас благословить и возглавить Крестный ход 4 ноября 2012 года.

Необходимые материалы прилагаются. 
Вашего Святейшества нижайший послушник, руководитель инициативной группы по подготовке и проведению Крестного хода 4 ноября, Георгий Логинов.

Инициативная группа  «СОБОР2012» по проведению Крестного Хода 

Адрес:  Московская Область, г. Реутов, ул. Гагарина 23а 

Тел.: (495) 500-56-56

Сайт: Собор2012.рф

Email: kx@aac.ru 


